=================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 10=====================
Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Wachholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien, o Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe e o Secretário Adjunto André Mauricio Liske. A Audiência destinada a Discussão sobre o PROJETO DE LEI Nº 112, DE 30 DE MAIO DE 2025. Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, que solicitou a segunda secretária Ingride Neuschrank Bonow para que procedesse com a leitura do edital 13/2025. De imediato o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz que iniciou saudando a todos, em seguida agradeceu o espaço para apresentação do Projeto e a presença dos Vereadores. Após passou a palavra a Vice-Prefeita Martina Harter Scherdien, que saudou a todos, agradeceu o espaço e se colocou a disposição. Em seguida passou a palavra ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças, Loutar Priebe, que inicialmente saudou a todos e em seguida começou a apresentar o Plano Plurianual quadriênio 2026-2029. Após foi passada a palavra ao Vereador Cláudio André Tessmer que cumprimentou a todos e fez um questionamento sobre valores destinados a obras na UBS, foi logo respondido pelo secretário e o Prefeito que relataram ideias de melhorias no posto de saúde, palavra voltou ao Vereador que relatou acreditar que esses recursos não seriam suficientes e seria necessária uma suplementação, a palavra voltou ao Prefeito municipal que comentou sobre a parte fluvial da UBS. O Vereador Cláudio André Tessmer questionou sobre valores a secretaria de obras, referente a reaparelhamento, que logo foi respondido pelo Prefeito, o Vereador voltou a questionar sobre valores destinados a construção de pontes, galerias e passagens, que logo foi respondido pelo Prefeito. A palavra foi passada ao Vereador Edegar Henke que saudou a todos, falou sobre a importância do Plano Plurianual, questionou sobre qual seria o percentual investido a cada ano, a palavra foi passada ao secretário que seria respondido em uma próxima oportunidade, o Vereador fez outro questionamento sobre a secretaria de obras, referente se ouve destinação de recursos para o recapeamento do final do trecho Municipalizado da ERS, logo foi respondido pelo Prefeito que não se tem nenhuma previsão, o secretário Loutar Priebe e o Secretário Adjunto André Mauricio Liske  responderam que não tendo previsão poderia ser feito uma inclusão em outra oportunidade, o Vereador observou que os valores não seriam suficientes, logo foi respondido pelo Prefeito que não se tinha pensado em recapeamento, após foi respondido pelo secretário Loutar Priebe que se tiver recursos e for necessário, até para evitar maior desgaste, será feito um estudo. Após o Presidente passou a palavra ao secretário Loutar Priebe para suas considerações finais, se colocou à disposição para mais esclarecimentos, falou sobre a lei de diretrizes orçamentarias e agradeceu a todos. A palavra foi pedida pelo Vereador Edegar Henke que comentou sobre uma promessa de uma emenda parlamentar do deputado federal Daniel Trzeciak, referente a uma retroescavadeira e pediu que se não fosse necessário a aquisição do maquinário que esse recurso que seria investido em uma retroescavadeira seja destinado ao recapeamento da ERS. A seguir foi passada a palavra a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien para as considerações finais, que agradeceu a presença dos Vereadores, citou a importância do Projeto. Outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz que agradeceu a todos e agradeceu a presença dos Vereadores, citou a importância desse Projeto e falou sobre a importância dos recursos destinados ao Município e se colocou à disposição. Sem mais questionamentos por parte dos vereadores e nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezessete horas, e para constar eu secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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